



菲律賓中國洪門致公黨第二支部新屆職員隆重就職 許勝利攜手同仁積極推動會務發展迎向更美好明天



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為林志謙、盧祖蔭、蔡世揚、許勝利、Jannia Dy (桉妮)、施偉廉、趙平、王志欽、蔡哲人、吳子昌、姚梅梅、蔡佳亨、蔡登財、蔡威波、鄭天祥和施夢嵐。第三排左圖為林志謙（中）見證蔡世揚（右）和許勝利（左）的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖至右圖依次為致謝林志謙的儀式；致謝蔡世揚的儀式和致謝盧祖蔭的儀式。第五排左圖為婦女委員會的印信移交儀式；右圖為全體新屆婦委會職員與洪門致公黨第二支部的領導合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：二〇二五年十一月九日上午十一時，菲律賓中國洪門致公黨第二支部假座東海皇宮慶祝成立卅六週年，並同步舉行第十八屆理監事會、第二屆婦女委員會及屬下組織新義群賞聯誼會第十四屆職員就職典禮。大會由名譽主席蔡世揚出任大會主席，總部主席林志謙擔任監誓員，善舉總商會董事長、本支部永遠指導員盧祖蔭擔任主講人，並由施夢嵐小姐擔任司儀，海內外嘉賓濟濟一堂，場面莊重熱烈。

大會在祥獅獻瑞中揭開序幕，並由蔡世揚首先致詞。蔡世揚回顧第二支部三十六年來風雨同舟、砥礪前行的重要歷程。他表示，「發揚洪門精神，致力為公，關心慈善，創造價值，服務社會」，一直是全體同仁秉持的宗旨。近年面對疫情衝擊，第二支部依然堅毅前行，在十吉屆成立前期成功吸納上百位新丁，並成立婦委組、購置新會所，並指出：「這是大哥義姐們無私奉獻的成果，印證了人心齊，泰山移。」他向支持購置會所的善心人士致以敬意，強調這份凝

聚使本部根基更為穩固。

蔡世揚談及當前社會局勢，指出菲律賓社會面臨經濟與治安壓力，洪門組織更應肩負責任、守望相助。「作為生活在菲律賓的華僑華裔，更要在保障自身安全的同時，關愛菲律賓人民，多行善舉、服務社會。」他勉勵全體成員懷抱感恩、追逐理想、廣納賢才，並以洪門人身份為榮，共同推動組織向上發展。

隨後，副主席蔡威波介紹主賓席及第二支部領導。在宣誓就職環節，由林志謙主席監誓，並由全體新屆職員宣讀誓詞、完成印信移交。林志謙其後訓誨勉勵新屆職員恪守宗旨、盡責服務。婦女委員會也隨後進行新屆宣誓儀式。

新任主席許勝利在演講中強調，擔當新一屆主席既是一份榮譽也是一份使命。許勝利指出，洪門的忠誠、團結、互助與愛國是立身之本，「洪門是我們的根，是我們的脈，更是我們的家」。他表示，新一屆將致力團結兄弟姊妹、強

化與社會各界合作，並在公益領域持續努力，讓洪門精神落實於助學、救援與慈善關懷之中。他期盼全體同仁心往一處想，力往一處使，「攜手迎向更加光明的明天」。

新屆婦女委員會會長Jannia Dy (桉妮)也發表演講。其後由副主席鄭天祥介紹並邀請主講人、善舉總商會董事長兼本支部永遠指導員盧祖蔭登台致辭。菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉、菲華各界聯合會主席趙啓平、旅菲各校友會聯合會主席兼第二支部榮譽主席王志欽、菲律賓晉江同鄉總會副理事長蔡哲人、福建省僑聯副主席吳子昌、中國致公黨北京代表姚梅梅義姐，以及菲律賓中國致公黨各支部代表、東棉省支部主席蔡佳亨等嘉賓也相繼致辭祝賀。

其後由名譽主席、正副主席、正副監事長及秘書長主持祝酒儀式。執行副主席蔡登財致謝詞，向各界嘉賓及全體同仁的支持與付出致以衷心感謝。大會最後以文娛節目及抽獎歡慶，同仁交流融洽，禮成圓滿。